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JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési 
Bizottsága 2016. szeptember 27. napján 16:00-kor a Városházán megtartott munkaterven 
kívüli zárt üléséről. 

Jelen vannak: 
Kecskés László  bizottság elnöke 
Tálas-Tamássy Richárd bizottság tagja  
Cserei Zsolt                            bizottság tagja 
Balázs-Hegedűs Zoltán           bizottsági tag- 3. napirendtől 
 
Szakadáti László alpolgármester 
dr. Kovács András jegyző 
Lengyel Anita jegyzőkönyvvezető 
 
Bérces László                         Beruházási és Vagyongazdálkodási osztályvezető 
 

8) Javaslattétel Pest Megye Önkormányzata által alapított kitüntetésre 

Kecskés László: Ismertette az előterjesztést. Elmondta, hogy a Pest megyei kitüntetések 
közt javaslat szerepel a pest megye Díszpolgára, pest megyéért Emlékérem, az Év Tűzoltója 
díj, a Nemzetiségekért díj, az Év Iparosa Díj és az Év Kisvállalkozása díj tekintetében 
Polgármester Úr részéről. Szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő javaslatokat.  
 
1. Pest Megye Díszpolgára címre Polgármester Úr, Csath Magdolnát javasolja 

felterjeszteni. Aki ezzel egyetért, szavazzon igennel.  
 

Szavazás:  

 
A bizottság 4 igen, egyhangú szavazás mellett (4 bizottsági tag volt jelen a 
szavazáskor) a bizottság az alábbi határozatot hozta:   
 

 
Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének településfejlesztési 

Bizottsága  
187/2016. (IX. 27.) határozata 

 
Pest megyei kitüntetésekről 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési Bizottsága 
megtárgyalta a Pest megyei kitüntetésekről szóló előterjesztést. A Bizottság a Pest Megye 
Díszpolgára Díjra, Csath Magdolna felterjesztését javasolja elfogadni.  
  

http://www.biatorbagy.hu/


2 
 

2. Pest Megyéért Emlékérem címre Polgármester úr Bolyki Esztert javasolta, aki a 
javaslattal egyetért, az szavazzon igennel.  

 
Szavazás:  

 
A bizottság 4 igen, egyhangú szavazás mellett (4 bizottsági tag volt jelen a 
szavazáskor) a bizottság az alábbi határozatot hozta:   
 

 
 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési 
Bizottsága  

189/2016. (IX. 27.) határozata 
 

Pest megyei kitüntetésekről 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési Bizottsága 
megtárgyalta a Pest megyei kitüntetésekről szóló előterjesztést. A Bizottság a képviselő-
testület felé elfogadásra a Pest Megyéért Emlékérem Díjra, Bolyki Eszter felterjesztését 
javasolja elfogadni.  
 
 
3. Az év tűzoltója Díjra Polgármester úr Környei Istvánt javasolta felterjeszteni, aki a 

javaslattal egyetért, az szavazzon igennel.  
 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
190/2016. (IX. 29.) határozata 

 
Pest megyei kitüntetésekről 

 
Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési Bizottsága 
megtárgyalta a Pest megyei kitüntetésekről szóló előterjesztést. A Bizottság az Év Tűzoltója 
Díjra, Környei István felterjesztését javasolja elfogadni. 
 
 
4. A Nemzetiségekért Díjra Polgármester Úr a Füzes Néptáncegyüttest javasolja 

felterjeszteni, aki a javaslattal egyetért, az szavazzon igennel.  
 

Szavazás:  

 
A bizottság 3 igen, 1 tartózkodás mellett (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) a 
bizottság az alábbi határozatot hozta:   
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Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési 
Bizottsága  

191/2016. (IX. 27.) határozata 
 

Pest megyei kitüntetésekről 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési Bizottsága 
megtárgyalta a Pest megyei kitüntetésekről szóló előterjesztést. A Bizottság a Füzes 
Néptáncegyüttes felterjesztését javasolja elfogadásra.  
 
  
5. Az Év Iparosa Díjra Polgármester Úr, Andrész Zoltánt javasolja felterjeszteni, aki a 

javaslattal egyetért, az szavazzon igennel.  
 

Szavazás:  

 
A bizottság 4 igen, egyhangú szavazás mellett (4 bizottsági tag volt jelen a 
szavazáskor) a bizottság az alábbi határozatot hozta:   

 
Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési 

Bizottsága  
192/2016. (IX. 27.) határozata 

 
Pest megyei kitüntetésekről 

 
Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Pest megyei 
kitüntetésekről szóló előterjesztést. A Bizottság  Az Év Iparosa Díjra Andrész Zoltán 
felterjesztését javasolja elfogadásra. 
  
6. Az Év Kisvállalkozója Díjra Polgármester Úr a Temesvári és Társa kft-t javasolja 

felterjeszteni. Aki a javaslattal egyetért, az szavazzon igennel.  
 

Szavazás:  

A bizottság 4 igen, egyhangú szavazás mellett (4 bizottsági tag volt jelen a 
szavazáskor) a bizottság az alábbi határozatot hozta:   

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési 
Bizottsága  

193/2016. (IX. 27.) határozata 
 

Pest megyei kitüntetésekről 

 
Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési Bizottsága 
megtárgyalta a Pest megyei kitüntetésekről szóló előterjesztést. A Bizottság az Év 
Kisvállalkozása Díjra a Temesvári és Társa Kft felterjesztését javasolja elfogadni.  
  

 
 
Kecskés László: További hozzászólás nem volt, 17:41 perckor az ülést berekesztette és a 
bizottságzárt ülésen folyta.  
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 Kecskés László Tálas-Tamássy Richárd  
 levezető elnök   bizottsági tag 
 

 

 

 


